

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 111 (11107)

Суббота, 14 июля 1990 года

Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

Развивать городское хозяйство

На совещании в городском комитете партии под председательством первого секретаря Л. К. Юрьева состоялось совещание, на котором обсуждены проблемы улучшения коммунального обслуживания населения Балакова. На совещании с информацией о деятельности социально-экономического отдела ГК КПСС в этом направлении выступил заведующий отделом В. В. Громов. Он отметил, что отдел проводил определенную работу по улучшению коммунального обслуживания населения совместно с отделами исполкома городского Совета народных депутатов, руководителями коммунальными службами Балакова.

На контроле в отделе находится ряд постановлений бюро горкома КПСС, связанных с коммунальным обслуживанием — мероприятия по развитию городского хозяйства в XII пятилетке, отчет партийного бюро горжилкомхоза о повышении ответственности кадров за подготовку жилого фонда к работе в минувший осенне-зимний период, разработанные меры по устранению серьезных недостатков в обеспечении жителей города водом, теплом, электроэнергией.

Результаты работы коммунальных служб города ежеквартально рассматриваются на заседании комиссии по подведению итогов городского социального соревнования Работники отдела, сообщил В. В. Громов, регулярно принимают участие в работе штабов и комиссии исполкома по благоустройству и подготовке города к работе в осенне-зимний период, а также практикуют периодические выезды в подразделения коммунальных органи-

заций и на закрепленные за ними территории.

Несмотря на принимаемые меры по-прежнему не наблюдается значительного улучшения работы коммунальных служб, наоборот, положение дел на местах вызывает тревогу. На работе служб сказывается неудовлетворительное обеспечение материальными ресурсами, слабая техническая база, низкий уровень заработной платы рабочих и специалистов, использование остаточного принципа в вопросах финансирования и развития этой сферы.

В настоящее время сдерживаются работы по благоустройству, ремонту дорог, выполнению мероприятий по улучшению водоснабжения города. В результате с течением времени происходит накопление существующих проблем. Так, в городе полностью исчерпаны мощности фильтровальной станции водопровода, канализация островной части города, а также тепловые мощности ТЭЦ-4. Об этом в своих выступлениях на совещании говорили директор горкомхоза А. А. Фельде, директор теплоэлектроцентрали № 4 В. В. Тимофеев и начальник Водоканала Ю. М. Игумнов.

Выступивший в заключение Л. К. Юрьев подчеркнул необходимость дальнейшей работы по улучшению коммунального обслуживания населения города. Требуется детальная проработка проблем и путей их решения, для чего необходимо широко привлекать к этой работе специалистов. Для проведения в жизнь выработанных решений необходимо активное взаимодействие с депутатскими комиссиями, службами горисполкома и предприятиями города.

Помощника мастера прядильного цеха третьего кордного производства ПО «Химволокно» Е. А. Арисова знают как инициативного, целеустремленного человека, ответственно относящегося к делу. Свидетельство этому — постоянное перевыполнение сменных заданий, хорошее качество сдаваемой продукции.

Знают Евгения Анатольевича и как активного участника всех мероприятий, проводимых в цехе. Он — общественный инспектор по технике безопасности.

В этом году Е. А. Арисову присвоено звание «Заслуженный ветеран труда».

На снимке: Е. А. Арисов. Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.



Сообщает городской комитет по охране природы

В июне Балаковским комитетом по охране природы проведена проверка природоохранной деятельности фильтровальной станции управления «Водоканал», автоколонны 1180, головной АТП управления «Саратовгэсстрой», ПО «Химволокно», асфальто-бетонных заводов города и района. По всем выявленным нарушениям природоохранного законодательства выданы предписания со сроками исполне-

ния. На руководителей ДРСУ и Балаковводстроя, ДСУ-4 составлены и направлены в административную комиссию протоколы о наложении денежных штрафов (с начальника ДРСУ Ю. П. Киселева — 50 руб.; главного инженера треста «Балаковводстрой» Г. Т. Колупаева — 50 руб.; главного инженера ДСУ-4 В. П. Третьякова — 50 руб.). Руководители спец ДРСУ

предупреждены об ответственности за нарушение законодательства. Проведены анализы сбрасываемых вод с карт намыва песка в районе пруда-охладителя Балаковской АЭС. Установлено превышение загрязнения сбрасываемых вод по взвешенным веществам в 1275 раз, сульфатам в 3,3 раза.

В. МАЛЕНКОВ, председатель Балаковского городского комитета по охране природы.

Сообщает Госкомгидромет

В июне текущего года лабораторией наблюдения за загрязнением атмосферы проведено 1862 наблюдения за 12 интредентами. По сравнению с прошлым месяцем увеличилось загрязнение атмосферы города окисью азота, аммиаком, сероуглеродом. Снижилось загрязнение воздуха фтористым водородом.

На уровне прошлого месяца осталось содержание в воздухе растворимых сульфатов, окиси углерода, сероводорода, пыли.

В течение месяца отмечался один случай превышения ПДК по аммиаку в 16,8 раз и один случай превышения ПДК по сероуглероду в 23,4 раза. Из 178 наблюдений за сероуглеродом в 22-х отмечено превышение ПДК. В четвертом микрорайоне среднемесячная концентрация сероуглерода составила 4,2 ПДК.

Наибольшая загазованность атмосферы аммиаком отмечалась в шестом микрорайоне, где среднемесячная концентрация составила 3,25 ПДК.

По результатам эпизодических наблюдений, проводимых совместно с городской санитарно-эпидемиологической станцией в районе машиностроительного завода им. Дзержинского, отмечалось повышенное, по сравнению с другими районами, содержание в воздухе аммиака, окиси углерода, а в районе с. Ивановка — сероуглерода, серо-

водорода.

В течение месяца было передано два штормпредупреждения о неблагоприятных метеорологических условиях для принятия мер по снижению выбросов.

По результатам анализов лабораторией наблюдения за загрязнением атмосферы состояние атмосферного воздуха Балакова характеризуется следующим образом:

Наименование примеси	Фактическое содержание мг м куб.	Норма мг м куб.
Пыль	0,3	0,15
Сернистый газ	0,05	0,05
Растворимые сульфаты	0,01	—
Окись углерода	1	3
Двуокись азота	0,02	0,04
Окись азота	0,02	0,04
Сероуглерод	0,016	0,005
Сероводород	0,002	0,008
Аммиак	0,08	0,04
Фтористый водород	0,003	0,005

А. ДАНИЛОВА, начальник лаборатории наблюдения за загрязнением атмосферы Приволжского гидромета.

Субботний телеграф

В трудовых коллективах

Вслед за лидерами

С чувством удовлетворения встретил коллектив штабейного производства объединенного «Химволокно» известие о том, что план первого полугодия выполнен и товарной продукции выпущено сверх задания на 800 тысяч рублей. И это при том, что в апреле производство не работало целую неделю из-за отсутствия сырья. На 507 тонн перевыполнен план по выпуску лавина, 96,8 процента емкости плановых 92,8 составила фактически продукция. Только за 3 мес. увеличения качества

продукции получено дополнительно прибыли и товарной продукции на 234 тысячи рублей.

При подведении итогов выяснилось, что лидируют бригады и коллективы с порядковым номером «один». Их руководители А. А. Катаев, Т. Н. Часовских, Н. Л. Абдурашитова, И. Х. Гафаров, И. П. Слободникова. А вслед за лидерами плотную идет бригада А. Б. Каузова. И не было бы в этом ничего удивительного, если бы в недалеком прошлом этот коллектив не считался безнадежно отстающим.

А КУРЫШИНА
Милосердие
Приходите!
Планируете: многодетных

семей в нашем городе 2225. Они испытывают определенные трудности в воспитании своих детей, поэтому по инициативе нескольких многодетных матерей решено объединиться в союз. 19 июля 1990 года в актовом зале филиала политехнического института состоится конференция и регистрация союза многодетных семей. Все многодетные семьи, желающие вступить в союз и узнать об этом объединении побольше, приглашаются на эту конференцию. А всех жителей города просим оказать посильную помощь нашему союзу. Мы знаем, что в некоторых семьях остаются детские вещи, которые оказались малы. Мы просим всех, кто готов отдать эти

вещи нашему союзу, делать заявки в городской Дом пионеров.

Н. ЛЕТОВА

Культура Каждый пел о своем

Традиционный Грушинский фестиваль самодельной песни, который проходил в окрестностях Куйбышева в первые выходные июля, в этом году собрал 64 тысячи любителей туристской и самодельной песни. Цельный палаточный городок раскинулся на берегу Волги, и не умолкали в нем песни несколько дней подряд. Как всегда, в фестивале приняли участие знакомые уже балаковцам поэты-песенники су-

руги Никитины, Георгий Иващенко, Олег Митяев, Алексей Васильев. Балаковцы прибыли на фестиваль внушительным коллективом — около 100 человек, преимущественно члены городского клуба самодельной песни. Им удалось помериться силами на Всесоюзном фестивале с представителями других клубов, выступить у свободного микрофона. В прослушивании участвовал лауреат Балаковского фестиваля самодельной песни Сергей Зверев.

А. БИРСКОВ

Спорт Подвел велосипед

В городе Тарту состо-

лись Всесоюзные открытые массовые соревнования по триатлону. В программу соревнований входили плавание на полторы тысячи метров, велогонка на 40 километров, бег по шоссе на 10 километров. Вторым год подряд в этих соревнованиях принимает участие преподаватель физкультуры Балаковского филиала политехнического института Людмила Долгополова. А всего приняли участие 240 спортсменов. Наша землячка заняла 11 место. В прошлом году она была третьей, но поломка велосипеда в Тарту помешала ей показать хороший результат.

А. КРОХИН

